La Mcrci

Exercices 1F
Notre Dame de la merci - Montpellier

Bilan sur les racines carrées
Exercice 1F.1

Simplifier les écritures suivantes

Azx/%x@x\/ﬁ B:\/Exﬁx\/@
o V56 o_Y24

V21 J54
42 [40 \/H 45 [20
E=,|—x,|— F=,—x,|—x,|—
\/25 \/28 15 \/24 \/9

Exercice 1F.2

Simplifier les écritures suivantes

A=+28+/63 B=+20-45
C=+6++24+/54 D =446 +3v24 —5.54

E =38 +572 —4/128 F =920 —545 - 2./180



La Mcrci

CORRIGE - Notre Dame de La Merci -

Exercices 1F
Montpellier
Exercice 1F.1
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B =I5 ¢35 x VB3 = VB x VB 7 B BT = (VB e (B B T =35 V77 15477
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_@_\/2_74_ 3x8 ><><4 _ |4

52 \54 Voxe 3x[3]x[2]x3
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Exercice 1F.2

\frr

A=128 +\/63 B=+/20 -/45 C=+6+24++/54
=J4x7 +9x7 =J4x5-+/9x5 6+/4x6+/9x6

= A xT +9x\7 =J4x\5-\9x5 =6 +V4x\/6+/9x+/6
=2J7+3J7 =2J5-35 =1x+/6 +2x+/6 +3x+/6
=(2+3)\7 =(2-3)\5 =(1+2+3)x6

=57 =5 =66

D =46 +324 -5./54
=46 +3x/4x6 —5x/9x6
= 46 +3x/4x /6 -5x/9x~/6
=46 +3x2x/6 —5x3x /6
= 4x/6 +6x/6 —15x+/6
=(4+6-15)x6
=56

F:9@—5@—2\/@=9><\/Z><x/§—5x\/§><\/§—2><\/3_6x\/§
:9x2x\/§—5x3x\/§—2x6x\/§
=18x+/56-15x/6 -12x+/5
=(18-15-12)x+5

--9\5

E = 38 + 572 — 4128 = 3x /4 x /2 + 5x /9 x /8 —4x /64 x 2
=3><2><\/§+5><3><\/Zx\/§—4><8><\/§
—Bx2 +15x2x~[2 —32x~2
= 6x~/2 +30x+/2 —32x+/2

=(6+30-32)x~2

42




